AR R &5 R & IAH LA



T=. £~ ElT i SEsl

121 &= EEIE

12.2 tENV TR R HI Y B it - S E AR A
12.3 {EM it XIBEF 774

12.4 & e =)

—

—




& 12.1 £~EIEE

o A fE it
BB 457
2
R4 | BEH A7
orEe || R | .
( |:'|:|':|Zj:7|‘/é§]) - MRP - }—Tl_:ﬁ'flzl /%\
qEEFttar | " | mEwwitar
& =T XI SMIIMNE TR
 BRUE  BRE
. FH6 B EAFIS T A4 « T B ERRNE) 5 A




& 12.1 £~EIEE

® 4 =R

> A PRI X EMRPHEH B R ERTITR, SMEL R E LA
HIDERT

> ERFEABEEFTHNBRSFMIERMN (FEH. TR, BI4ESF) |
EETMEANE (B, 4. B, B, B¥. NINHF) ANEFESED
FHNRHEAMERINTTE ARt VizRiT. BHE. RE. X
RN EREETRRE 1T

> At Er < R ER RSN EES PEFEXN L R ERE
MEVIES], U E SR M AR R -3

X

k=]



& 12.1 £~EIEE

> HEfELIT R > e
v RHEEE TR, THERL. JEREE v e RERShE
WS v EFEERMEL ST
v OEETENRE. EFRBNENRE
> H T > XEFSIHEE
v EBEERS T TATRE S v BSEE). ERELEN.
v OAERT. EERI. IMERT ANERSEREE




& 12.1 £~EIEE
® e ER A AIEESERME

T

> FEEEFBEENRETNGFR, A . BULCER.
> FEMELEERER, E—1MFARS RIRNSEEYE TR F B,

> FEELEERBESR, FEARRS, FEIRpIMBLIE.




&= 12.2 (Rt gRmIRY L - RSt

v Hi-BS[E)fRAE, tbanAd B, REIESE, =-MEXpASERE, NES &
EflE. e EREF.
H

o 4= B HA- MR & ™ 2 7™ an 52 B Y A (8] [5] B
> BT FRA4E~BY

2. FBA B E) B a2 T Bt = A A T
i S-k re
T_ _ Q'ti +tre
T . LTHR OFHE~EE (o) | d-S-k  d
Q:B it &

t: T i A0 T A 8]
S: TFriE R TERY T 1B %
K: X BN5E AL FR 2L

L ER S RAE =BT ] 7

d: §RIEFHE



& 12.2 {ElitilmEIRYE L -Bi SR
o 4 =[FHA

> BT FEH44 =R EAEH
RIT—ETFEFE—FH, B2H4EEALSMIn, £FHER
20001, ZITFREINEINTIE#HITES”, SRAXEAMIIIES,
PETE8h, BHINTHIEMSEREE A95%, A =& SERATE H30min,
ZLFEMiX— it S H4NE~ERE:

B 2 000 =15 | 30
 2%x8%xB60x3x0.95 2x8x60

T

=11 (X)



&= 12.2 {ENitigmmpbEGL-Bi St
o 4 =[FHA
> ZTFE44£ =B

I, =p2 [+T.+T,

7, B =

o IFIFEE, (EEBHEIFZENBHAR, 0<p<l , % p=1 %FmR
%50

T TRERIRNE (WASheesiide)

7. T i) 35 S 2 A )



&= 12.2 (Rt gRmIRY L - RSt

o =S4 = EHH

> QMRS BERRTMAN, Q0% BRI BN B
SEREHRNOBEMIRNAE . BERFNT:

7 S
; [NRRE AR

= e

10



&= 12.2 (Rt gRmIRY L - RSt

o £ =&
>Rt E R, AR m—REFNNEE AR, XMAERILE =L
SR TitE,

>EFHENEFZFIARERATM, HEX, £FFHHK, EHRE
FZzRERE, BEHME/N, ZXFEUHRS” SSEEEPRFMNER =2 H
1.

>HIMERETEZERM, —MERNMEER, HF—HMHEEFHEE

11



& 12.2 {RlliTRImEIRIEE - RISty

o £ =&
> INEFEHLE

v IRIBEFEERE BN/ NRBER/NMEE:
_ rud
Qmin 5 .

L, EEH IR =B g
O: WERIPEREINELFEE, —ME0.03~0.15
t: BHFM4INT A6

v B SRR (B RS A B A S A 3

12



& 12.2 {RlliTRImEIRIEE - RISty

- LR

> EFtE AR
vV RBEAR/IMENTTERENE, LT

® £

ERTIEERHSFHE

fiEE B EAME/ ML, Z2FHMERTRITE:

220
RF
——

Q

TC = =
2

: N
| - C+ A—
Q

AR ZIRERNT A
N : EFI%\%*E

c: BNIFHAYA AR
| BHEFEHEEAER (%)

O

2AN

l1-C

/

13



& 12.3 {EItRIHEE G &
® {ENHFFF = fE b iT R A B

o BARE EMELHRFT A BARSENSIMMIIH

> B HASHERRE -

B 2NN TR (el S

R REA R ;

B T HnTHN;

B/ NVABIBS B AN TN (AR BY 8] =32 S5 #A- hn TR a])

SR EE R R/ MESE N (RS HAR 2 2 57 B 2R ARk AT jE)) |
ZEMN (ZREERAFEMIN)

fEE| S TN

FEATLAR U

e N T e e T T s
0 N o o1 B~ W NP
S O T N g g

14



& 12.3 (Rt IHEFE A
o BakE FMENHEFTT

> VRO HE AL
v R T EEFE AR A He A R &)
v THAEZENEENESES ME FENEK N ZEEEF RE

15



& 12.3 Rt RIHEFEG &

o Hixag PRV HERFTT A2

Bl BN ITHFEML, FLHNMNIREDRIFR. THRESEIH
LB TEHR ek F, SRTEEAL,

&1 LAY TR ) 532 5 5

THRES 1 2 3 4 5 6
7N T B[] 7 8 10 2 5 6
X TRHA 14 12 20 10 15 18

16



& 12.3 Rt RIHEFEG &

218 B AL HER 7 sk 2

=2 1R BB Sk Sehn T HYAR NIHE -

ENHER 1 2 3 4 5 6
THRS 1 2 3 4 5 6
0 LA 8] 7 8 10 2 5 6
F 58] 0 7 15 25 27 32
SERK AT [E] 7 15 25 27 32 38

LR ER 14 12 20 10 15 18
¥ HA R (8] 0 3 5 17 17 20

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 17



& 12.3 Rt RIHEFEG &

o BRixE LAENHERFTTEEH
3 SRR BT TR 4 SE XN HE P

ENHER 1 2 3 4 5 6
THRES 4 5 6 1 2 3
i T B ja] 2 5 6 7 8 10
F 58] 0 2 7 13 20 28
SERK AT [E] 2 7 13 20 28 38

LIRS 10 15 18 14 12 20
e HART 8] 0 0 0 6 16 18

iFi’J?ﬁﬂﬁHﬂEﬂ (0+0+0+6+16+18) /6=6.33
FAY{SBA{E:  (2+7+13+20+28+38) /6=18

18



& 12.3 Rt RIHEFEG &

o BRixE LAENHERFTTEEH
R HIEI AR SR HE R

TENHEF 1 2 3 4 5 6
THRES 4 2 1 5 6 3
T B g] 2 8 7 5 6 10
L0 ig] 0 2 10 17 22 28
== 5% B ] 2 10 17 22 28 38

T HA 10 12 14 15 18 20
¥ HA R (8] 0 0 3 7 10 18

$i’3?ﬁﬂﬂﬂu‘|a1 (0+0+3+7+10+18) /6=6.33

PIEEATE:  (2+10+17+22+28+38) /6=19.5
EEEENE:  (2410+17420428+38) /6219.5 e L



& 12.3 (Rt IHEFE A
o HaikaE FMEWHEFTT A2

<5 R B HR/NAE B L S B N HE R FATh B 18] =32 5% 1 - fin T A i)

EN HER 1 2 3 4 5 6
THRS 2 1 4 3 5 6
FAZH B i 4 7 8 10 10 12
Hn LB ja] 8 7 2 10 5 6
E15HtE) 0 8 15 17 27 32
52 A% B (8] 8 15 17 27 32 38

X TEA 12 14 10 20 15 18
e HA B+ 78] 0 1 7 7 17 20

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 20



& 12.3 Rt RIHEFEG &

E

6 HRImFALLR (25

A Q& LRI HEFTT %2356

HAR 2= S ul B BIRR AL B [8)) LSRR (S RTHAA 1)

e HEF 1 2 3 4 5 6
THRES 4 2 5 6 3
[[FE 1.375 1.87 1.9 2.8 2.83 4.5
H0 L ESiE] 8 7 10 5 6 2
ExedinglE] 0 8 15 25 30 36
5¢ A A (8] 8 15 25 30 36 38
X LA 12 14 20 15 18 10
e HART (8] 0 1 5 15 18 28

$i’«31=ﬁﬂﬂﬂﬂa1 (0+1+5+15+18+28) /6=11.16

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................. 21



& 12.3 (Rt IHEFE A
o HaikaE FMEWHEFTT A2

K7 FHEFRNB SR LR

HEF 7% BT AL | IR E {5 BR B )
FeXET 5 10.33 24
R TAELE 3 6.33 18
L REROCSE 4 6.33 19.5
=Y VNVENIE 5 8.86 22.83
fE 5T EL RS 5 11.16 25.55
........................... % 1%%ﬁhﬂlﬂj‘lﬂ?ﬁtf’ﬁ%ﬂﬂ"E%ﬁdﬂlﬂmﬂiﬂﬂ’ﬁﬂmlj

22



& 12.4 £={Edli=Hl

Ly

I BB RS
iﬁk%ﬁﬁ%ﬂ
Yl S {i:_
J\ ek HRZ
tHRI AT SISy &
7N
NS
TAES : oE R | )=
At} v ek g it
PEAE R HERE 7B
HERE & 1l 1)

23



& 12.4 £={Edli=Hl

o £ EWEFHNER (TSHERED)
> EFIRRAET B
il ES=
> PATHIR B

P EIRIISES AL

24



& 12.4 £={Edli=Hl
o £ ={EVIRFINTEIRSAE

(1) SIEE~ELEEER
(2) BIELFr4E=IRE
(3) THLBERFR
(4) R AmIEHE

® & HEIEHMNERM:
> EFRAEEFREFEFN=ZARZD (REEF . ARG #EEG,
RIQCD) = —,

i

25



& 12.4 £={Edli=Hl

® 4 R EEFHIN TIELSR
(1) &F#EST #HESRIR. Rif#HEREE

26



& 12.4 £={Edli=Hl

Ly

- =1

AR Y

> £ EHEST

LETR
WEGITR, BT LR

EE{ELHES TR ¥l &%

i H Bl
1| 2|3 |4 |56 |7]8]9]10]11
HRIEM~& (120 |120 |120 |120 |120 [120 125 (125 |125 [125
SEpRHFR |110 |115 [120 |110 [125 |118 123 125 [120 |124
H5 & |[83.3(95.8|100 |91.6(104 |98. 3 4 98.4|100 | 96 |99. 2
HRIE =& 120 [240 |360 |480 600 |720 . 845 (970 [1095 (1220
szfR BiRE 8 100 [215 |335 445 [570 |688 | |811 [936 (1056 (1180
EiF58RE (83.3(89.6(93.1(92.7/95 |95.6| |95.9(96.5(96. 4 (96. 7

AR R

K .

£ 5
.....

wm'é
EEHEHETHAE :

27



& 12.4 £={Edli=Hl

® 4 = HEIEH M TSR

(1) £=#EgT #ESGITR. Bih#E#RL%E
HEZEZRONT HEEE. FE2HE
(3) 1EMV i

v BTN, RERIRENIT,

v ZHEINEE,

v [l A IR KR,

v FIRSM

—~
N
~

28



&= 12.4 E£r=(EN=H
® 4 = EIRF M EEEN

> REZFMHSXRBIFEENRESEE,

> EEUEYRMTN, ENEN

> ARl ST TR, RIRREER,

> EFIGEE, BREFKE DREEL
> HBELHEE, RIAFE.

29



